



# планета ОИК

Студенческая газета Орского индустриального колледжа

12+

№ 15 (90)

## Мы рады встрече с вами!

5 мая актовый зал нашего колледжа вновь собрал ветеранов ВОВ, труда, преподавателей и сотрудников колледжа, посвятивших ему не одно десятилетие своей жизни.



Трогательным и душевным аккомпанементом к словам и пожеланиям, прозвучавшим со сцены, стали творческие номера.

Студенты и преподаватели общими силами подготовили теплую встречу гостям. Праздничный концерт плавно перетек в душевное чаепитие с теплыми дорогими сердцу воспоминаниями и любимыми песнями. Хор сотрудников



колледжа задал настроение, а гости праздника с удовольствием поддержали инициативу. Талантливый человек талантлив во всем, вот и наши ветераны легко исполнили хором давно полюбившиеся некоторым поколениям песни. И надо отметить, сделали это так слаженно, что возник вопрос: «А почему у нас до сих пор нет хора ветеранов Орского индустриального колледжа?» Не исключено, что уже в следующем году состоится внутренняя битва хоров. И, конечно, делились новостями, радостными событиями. Ведь все наши гости – люди активные, занятые даже на заслуженном открытии. У каждого есть хобби, будь то лесные прогулки, рыбалка, садоводство.



И, конечно, педагогическая деятельность не стоит в стороне, просто на сегодняшний день в руках опытных мэтров не студенты, а внуки и правнуки. Не осталось в стороне и творчество – вязание крючком или спицами, вышивка и кулинария, танцы и поэзия. Вот и Наталья Ивановна Шумкова подарила нам свое новое стихотворение. Вспоминали курьезные случаи с педагогами и студентами, смеялись от души над собой и коллегами.

И, как известно, смех продлевает жизнь. И несколько часов пролетели как один миг, очень яркий и насыщенный.

Мы все были очень рады встрече с вами, дорогие ветераны! Желаем вам крепкого здоровья, неиссякающего оптимизма, благополучия, солнечного настроения, тепла и любви родных и близких!

И, конечно же, ждем вас на грядущем юбилее колледжа!

## Май играет на свирели

Май играет на свирели  
Соловийных песен,  
Сад, окутанный сиренью,  
Нежен стал и тесен.



5 мая 2016г.  
Шумкова Н.И.

Ароматами окутан  
Тихий майский вечер,  
Звездный свет путь пере-  
путал  
Опоздал на встречу.

Отражался в синих водах  
Свет звезды далекой,  
И уже не ищет брода  
Путник одинокий.

Меж распахнутых сиреней  
Он шагает весел.  
Май играет на свирелях  
Соловийных песен.

Издается с 1 сентября 2006 года.

24 мая 2016г.

## События месяца

5 мая на площади перед ДК «Железнодорожников» наши студенты вместе с обучающимися Советского района, приняли участие в Международной акции «Вальс Победы». 10 наших пар закружились в трогательном и нежном майском вальсе,



а затем отпустили в небо воздушные шары, отдавая дань памяти всем погибшим во время Великой Отечественной войны. 9 мая преподаватели, студенты и администрация стройными рядами прошли в составе праздничной колонны в Орске. Ни холодный ветер, ни хмурое небо не испортили настроения. Флаги, шары и солнечные улыбки – вот визитная карточка нашей колонны. В это же время в Оренбурге группа наших студентов представляла колледж на праздничном параде в сводной колонне учебных заведений области.

12 мая студенческий актив и Мустафина Асель Хакимовна играючи вовлекли студентов колледжа в акцию «Обменяй сигарету на конфету». В 12 часов на главном входе под ласковым весенним солнышком в окружении аромата сиреней с необходимой атрибутикой и реквизитом расположились наши активисты: Симирская Т., Людженский К., Балашов И., Бродницкая А., Шамов Д., Сиргалин Р.

Всем выходящим из дверей колледжа было предложено принять участие: сломать сигарету, прочесть громко девиз акции и получить вкусную конфету. К пункту обмена тут же выстроилась очередь. Девизом акции стал девиз месячника по профилактике алкоголизма, наркомании и табакокурения «Мы молодые, мы духом сильны, мы выбираем здоровье страны!».

Пропаганда здорового образа жизни, профилактика табакокурения среди молодежи и формирование негативного отношения к вредным привычкам в такой легкой и вкусной форме оказалась крайне популярной и очень понравилась как организаторам, так и участникам. Студенческий совет намерен продолжить работу по привлечению общественности к проблеме табакокурения.

Научная жизнь у нас тоже не дремлет. Уже 9 лет подряд пиковым событием ежегодной научной деятельности педагогов и студентов становится научно-практическая конференция. Второй год подряд она проходит под названием «Научный прорыв». В рамках МНПК «Научный прорыв-2016» проводился конкурс научно-исследовательских работ. Итоги работы экспертной комиссии были опубликованы на сайте колледжа в материале «Науке дорогу!». Впервые по итогам конференции был издан электронный сборник докладов, с которым также можно ознакомиться на нашем сайте.

Об остальных событиях читайте в самостоятельных материалах и на сайте колледжа.

Немтурец Е.В.



С 26 по 30 апреля команда нашего колледжа принимала участие в военно-патриотической смене «Мы – будущие защитники отечества». Смена уже по традиции проходила в Оренбургской области на базе войсковой части поселка Тоцкое. В военно-патриотической игре приняли участие студенты и обучающиеся техникумов и колледжей региона.

В торжественном открытии смены 26 апреля приняли участие министр образования Вячеслав Лабузов, военный комиссар Оренбургской области, полковник Андрей Зеленко, глава Тоцкого района Владимир Ковешников.

Для всех участников смены были организованы занятия по теоретической и практической огневой, строевой, физической и военно-медицинской подготовке,

радиационной, химической и биологической защите. Параллельно они сдавали нормы ГТО. За несколько

дней смены 372 студента из организаций среднего профессионального образования Оренбуржья освоили основы военной подготовки. Наш колледж представляли: Холоденко



Александр, Подковалихин Алексей, Гильманов Сергей, Косарев Кирилл, Коровин Юрий, Лучинин Максим, Лукьянов Евгений, Бондаренко Александр,

Преподаватель колледжа Полонский Евгений Викторович принял участие в конкурсе «Национальное достояние России».

Ежегодный Всероссийский конкурс достижений талантливой молодежи «Национальное достояние России» проводится в целях представления результатов научно-исследовательской и иной творческой деятельности, организации интеллектуального общения молодежи ведущих учреждений высшего профессионального образования. Состязание проводится при содействии Государственной Думы РФ, Управления делами Президента, Министерства образования и науки Российской Федерации и РАН.

В конкурсе принимали участие делегаты учебных заведений из более чем половины субъектов Российской Федерации, представляющие больше 100 городов России. Полонский Е.В. стал лауреатом конкурса «Национальное достояние России» в номинации «Экономика. Менеджмент» с работой «Интегрированные маркетинговые коммуникации как инструмент развития структурного подразделения образовательного учреждения».

С 22 апреля по 2 мая обучающиеся нашего колледжа под руководством Кулибабы Владимира Анатольевича и Харитоновой Людмилы Афанасьевны приняли участие в Международных творческих конкурсах «Росталант», «АРТСЕТЬ» и «Артконкурс». В результате в копилке наших участников одиннадцать призовых мест.

Росталант - Айтуганов Арыстан (3Мех) в номинации «Кем быть, каким быть» два вторых места за рекламу специальностей «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)», «Металлургия цветных металлов».



## 5 дней в армии и парад в награду

Овчаренко Никита, Кузнецов Максим.

Готовили ребят к соревнованиям Альмухамбетов Амангельды Алеаскарович и Игнатьев Петр Сергеевич.

Все вернулись довольными и вдохновленными. Ребята не поняли, что такое армейские будни.

Уже с первого дня свободного/личного времени не было.

Все было подчинено единой цели – подготовка к службе в армии и участию в Параде Победы. Заезд, знакомство с правилами и расположением, обед, построение и строевая подготовка до самого ужина с минимальными передышками.

Уже в первый же день была сформирована «коробка», в составе которой и маршировали наши участники. Ночи пролетали незаметно, сказывалась усталость от очень насыщенных дней. Не последнюю роль играли и занятия по физической подготовке. Подтягивания, бег на 100м, трехкилометровый кросс – и это далеко не весь список. Надо отдать должное, во время испытаний из нашей команды не было выбывших. Все достойно справились с солдатским бытом и физическими нагрузками.

Не обошлось и без ярких впечатлений. Одним из таких стал выезд на полигон, где проходила огневая подготовка. Хотя это скорее был выход, поскольку участники шли до точки назначения пешком, часть из них при этом несла оружие и бронежилеты. Погода не баловала, поэтому на полигоне участникам разрешили развести костры для обогрева. Наши ребята с поставленной

задачей справились, старались сделать все правильно. Отстрелялась команда со средним результатом, осознав, кому и над чем еще предстоит поработать. Следует отметить, что стреляли из автоматов Калашникова, а он все же отличается от винтовки, да и набить руку с таким видом оружия пока негде. Поэтому на просьбу почистить оружие наши участники ответили согласием, несмотря на усталость. Все-таки что ни говори, а разобрать, почистить и собрать оружие – это ценный опыт и просто интересное занятие. Никого не

## Поздравляем!

Артесь – в номинации «Спасибо за Победу!» Кривша Евгений (1Мех) 1 место за работу «Пока бывают Ваши сердца – ПОМНИТЕ!», Орлянский Иван (1Мех) 1 место за работу «МЫ ПОМНИМ, МЫ ГОРДИМСЯ!»

В номинации «Моя будущая профессия» Викторов Артём (1Мех) 3 место за «Гимн механиков Орского индустриального колледжа», Айтуганов Арыстан и Муравьев Дмитрий (3Мех) 3 место за «Плакат специальности «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)» Эмблема специальности «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)» в исполнении Арыстана была удостоена диплома Лауреата IV степени.

Артконкурс - в номинации «Техническое творчество - учебные экспонаты» 3 место у Айтуганова Арыстана за щлифовально-полировальный станок и второе за мобильную (ВЭБ) установку для проведения микробиологических исследований. В номинации «Промышленность и производство «Юные изобретатели» (станки, инструменты, приборы, приспособления и оборудование) второе место у Коновалова Юрия за работу «Технологическая модель для создания благоприятного микроклимата («USB-вентилятор»). В этой же номинации третье место за технологическое приспособление для проделывания сквозных отверстий в заготовке у Анисимова Андрея и Панченко Алексея, и второе у Кривши Евгения за технологическое приспособление для сушки обуви.

Их руководители – Владимир Анатольевич и Людмила Афанасьевна – в «личном зачете» тоже отличились, заняв 3 место в номинации «Нравственно-патриотическое воспитание» (Росталант).

[www.oink.ru](http://www.oink.ru)  
doc@oink.ru  
e@oink.ru  
тел.: (3537) 266-324



оставили равнодушными показательные выступления бойцов спецназа и выставка современной боевой техники. Бойцы демонстрировали приемы рукопашного боя, элементы с оружием и, конечно, подручными средствами: бутылками, досками и

кирпичами, которые были разбиты незащищенными лбами и кулаками. О работе «вживую» говорили ссадины и царапины, полученные во время демонстрации.

Сразу оговоримся: из зрителей никто не пострадал!

Понравился и концерт, на котором выступали как военные, так и гражданские коллективы. Выставка техники поразила современными образцами вооружения, возможностью сфотографироваться с бронетехникой, а что-то даже подержать в руках можно было. К некоторым единицам даже очередь выстраивалась.

Энтузиазм участников подогревал и

главный приз – квадроцикл. И пусть он в этом году не у нас, зато нам есть к чему стремиться!

Все участники тематической смены получили уникальную возможность – принять непосредственное участие в параде Победы

9 мая на площади В.И. Ленина в Оренбурге, представляя свое учебное заведение в праздничной колонне образовательных учреждений области. Для этого уже 7 мая команда отправилась в Оренбург и в течение двух дней на плацу кадетского корпуса готовилась к

торжественному маршу. И очевидцы не дадут соврать – наши ребята не ударили в грязь лицом. Именно этот парад надолго запомнится каждому из них. По словам ребят, они гордятся выпавшей возможностью представить колледж на таком важном мероприятии в областном центре.



Буквально перед подписанием номера в печать в колледж пришла отличная новость: Полонский Евгений Викторович вошел в число победителей Всероссийского конкурса молодежи

образовательных и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инициатива». В XI Всероссийском форуме вышесказанного конкурса принял участие 400 человек, и лишь тридцать стали финалистами. Очный этап, проходивший с 18 по 20 мая в Управлении делами Президента Российской Федерации, предполагал обсуждение и защиту конкурсных работ в виде докладов и презентаций на заседаниях секций форума

в присутствии экспертных комиссий. Работы победителей вошли в сборник тезисов, который в дальнейшем будет направлен в профильные комитеты Государственной Думы для дальнейшей проработки. Победители получили дипломы и знаки отличия «Депутатский резерв».

